

株式会社モリタホールディングス

○ 大阪本社/〒541-0045 大阪市中央区道修町3丁目6番1号 京阪神即堂館ビル12階 ☎06-6208-1907○ 東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

平成 26 年 10 月 10 日

モリタエコノスオリジナルグッズプレゼント第2弾 「ハイプレクリーナーボールペン」をクイズ正解者50名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス

当社(本社:大阪・東京、代表取締役社長:中島正博、東証1部)は、クイズ正解者の中から抽選で50名様に、衛生車、塵芥車などの開発・製造・販売を行っているモリタエコノスのオリジナルグッズ「ハイプレクリーナーボールペン」(非売品)をプレゼントいたします。モリタネットショップ(http://morita119-netshop.com/)からご応募いただけます。応募締切は、2014年11月6日(木)です。クイズの答えは、11月7日(金)にモリタグループ公式 Facebook ページにて発表いたします。なお、当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。





高圧洗浄車「ハイプレクリーナー」

【 クイズ 】 モリタエコノスの高圧洗浄車「ハイプレクリーナー」は、強力なパワーで高 圧ホース先端のノズルから○○○を噴射し、下水管などを洗浄します。○ ○に入る言葉は何でしょう? 正解はモリタエコノス Web サイトにあります。

http://www.morita-econos.com

■ハイプレクリーナーボールペン(非売品)

ボールペン: ノック式ボールペン (黒)

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:森田 TEL:03-5777-5088

[※] 個人情報の取り扱いについて